
Défi libre proposé par les Zozios Matheux pour les CM2/6ème

La Fête des Mères
                           

La maîtresse veut faire des colliers pour la fête des mères avec les élèves 
de sa classe. Il y a 26 élèves dans la classe. 
Pour faire un collier, il faut 45 perles. Les perles son vendues par sachet de
130 perles. Un sachet de perles coûte 4,50 €.  
Il faut 1 fermoir par élève. Un sachet de 20 fermoirs coûte 3,63€. 
Pour réaliser tous les colliers, il faut un lot de 12 bobines de 10 mètres qui 
coûte 11,96 €.

Combien faut-il de sachets de perles?

Quel va être le coût total de la réalisation?

Votre réponse est à envoyer à l’adresse mail :
fabienne.loew@ac-nancy-metz.fr


